

身边的美好,值得记录;未来的美好,值得期许

11月17日,杭州有件事,很美好

本报记者 方力 通讯员 陈欣媛 郑凯怡

美好生活,千姿百态,各美其美。时代奔腾之下,我们对美好生活的追寻,正从愿景和期许一点点照进现实。

在丰收的季节,潮新闻·钱江晚报筹划的“首届长三角美好生活节”即将于11月17日,在杭州西湖文化广场落地。

前期“100个美好生活场景”有奖征集以及“‘美好生活,潮来问计’大型调查问卷”两个活动都在持续进行中,截至目前得到了大量网友的投稿和参与。



彩菊 受访者供图

三位小店店主的“美好日常”

近日,潮新闻·钱江晚报曾经关注过的社区小店主们,发来了他们对美好生活的感悟。

佳辰摄影图片社店主方婷婷因为坚持免费为老人拍照上过热搜,被网友赞人善心美。她曾和我们共同发起“小时写真”公益活动,为杭城50家小店留下动人的打拼瞬间。热爱摄影的她,这个深秋时节,是杨公堤和菊花展给的。

“深秋,总想来趟杨公堤吧。”这个秋天,杭州天气很给力,方婷婷喜欢骑行在铺满落叶的杨公堤,看金秋的阳光像金子般洒落。接着逛到杭州植物园,欣赏色彩艳丽的菊花,在光影里分外妖娆。饱览风景之外,带孩子打卡“北山街迪斯尼”,杭州动物园,看到可可爱爱的“春生”“香果”,孩子们欢乐极了,感觉生活在杭州真的幸福。

“我很早到杭州打拼,这个店开在小区边快20年,倾注了我的整个青春,如今我在杭州安家,每一个平凡的三餐四季,就很美好。”

红辣椒专业理发店藏在五柳巷里,这里俯拾皆是枕水而居的烟火气。店主巧红姐的幸福感觉,总是红红火火,一如她那标志性的红裙。

“最近又有四川、广东的外地小姐姐来我店里,看她们做完漂亮发型开心的样子,我也开心。”巧红姐说,思鑫坊买旗袍,五柳巷做头发,拍国潮大片,已经成了网红小姐姐经典的打卡之旅。最近还有一件让她激动又幸福的事情,就是在了一场美发比赛中得到了金奖。

“付出爱,传递爱,一直在路上。”这是三墩镇厚仁



老人们在徐慧英店里聚餐 受访者供图

商业街餐饮店老板娘徐慧英追求的幸福。前阵子重阳节,她在自家餐厅宴请长者。今年参加活动的老人有70余人,是以往的两倍。有的夫妻同行,有的老姐妹结伴,还有携手老邻居,新老朋友们围坐,热热闹闹,喜笑颜开。这件事她已经坚持到了第八年。

“看着老人们笑得灿烂,我也幸福满满。希望他们身体棒棒,明年再来!”这一份幸福的约定,徐慧英想一直做下去。

还有哪些美好,你最期许

身边的美好,值得记录。未来的美好,值得期许。伴随有奖征集活动火热进行,“美好生活,潮来问计”大型问卷征集也同步启动,目前已经收到了大家为美好生活的建言。

方婷婷说,坐在店里,门口每天都会走过巡逻人员,戴着红袖章,还有社区人员定期会上门查看灭火器,检查消防安全,社区警务人员也会定期出现在路面,安全感满满。

“现在政府办事效率高,而且服务态度好,就像上次身份证到期,去北山派出所户籍科,户籍人员很耐心,帮忙拍照、录指纹、录信息,全程十分钟搞定,一周左右快递到家。”小方说目前的生活还算不错,没有什么不足,就是感觉现在路面人气少了好多,可能是电商太多了,很多个体店都关了,但是房租还是照样涨,小店是城市的烟火气,希望政府可以重视起来,多关注一下小店。

“毋庸置疑,生活在杭州很幸福。开小店30多年,得到社区、居民很多帮助和支持,我对开店收入和生活都挺满意。”巧红姐向往的美好生活,是有时间出门旅游和朋友聚会,毕竟开店这么多年,感觉有些孤单。这几年感觉杭州越变越美,如果要提一点建议,就是希望有些升级改造,不要千篇一律,保留一些特色。

“我还有个愿望,就是能得到政府的认可,比如我所在的理发技术行业,我们小店主也有机会参与学习,为自己争取荣誉。”

最后再次重磅剧透,11月17日-19日,杭州西湖文化广场,潮新闻·钱江晚报“首届长三角美好生活节”和你准时相约。

让我们一起感受美好、记录美好,一起让更多美好发生。



扫码为美好建言

100个美好生活场景·读者分享

全民健身“燃”起来

本报讯 时代奔腾之下,我们对美好生活的追寻,从愿景和期许一点点照进现实。

丰收的季节,潮新闻开启“首届长三角美好生活节”,首个活动——“100个美好生活场景”有奖征集正在进行中,已收到网友投稿万余件。

美好生活,千姿百态,各美其美。在这些丰富多彩的投稿里,很多人用镜头记录了打篮球时的酣畅淋漓、跑马拉松时的坚持不懈,也有打太极时的气定神闲。全民健身热潮涌动,运动生活正成为表达幸福美好的常态。

读者@爱拍照的教书匠:阳光足球大课间,开心锻炼每一天。

这位读者是小学老师。在他看来,玩闹是孩子的天性,是他们认识世界、探索世界的方式。紧张课程之余,让孩子轻松自在在几个“十分钟”,才能更好地专注于课上的“四十分钟”,更好地为追逐星辰大海做好准备。

读者@尘事:学校一年一度的运动会拉开了序幕,除了有奥特曼打小怪兽,还有身怀绝技的孩子们,他们充满了律动和闪耀,这就是最美好的青春。

读者@黄解兴:11月4日,余姚市十字裤金钱松林区,老年人快乐徒步、健康百岁。

读者@潮客_4ujjh:动起来!家长纷纷为篮球小子助威加油。

读者@阿乐头:西湖边晨练的长者,与朝霞、红莲,奏响生命交响曲。

这些美好的生活场景,是不是也让你会心一笑?活动还在继续中,即日起至11月14日,欢迎您来和我们分享生活中的美好。

本报记者 吴盈秋



@爱拍照的教书匠 视频截图:阳光足球大课间,开心锻炼每一天。

【参与方式看这里】

你认为的美好生活是什么?是更稳定的工作、更满意的收入,是更丰富的精神文化生活、更可靠的社会保障,或是更和睦的家庭……欢迎大家来分享身边的美好生活场景,让这些可触可感的美好一路生花。



看参与方式 赢取丰厚奖品